GCL40 W T3 L2 A 9 45

GCLA40 [TRZEFHL
EIJEES

BAFFI TN GBI BRAH . (0513) 81261262 82100577

k. IHEBEILFF LXK R4 #%: 800-828-3302
FILEK 1388 5 fE20. (0513) 82109502

Rev.A  09/09/2016



GCLAO ¥ I [ T3S T AL 238 {3k i ] -

O 4% B 388

ASEI R ERR A IR, AUt L R A& A R

ATGHAGIER C2E R e Mag. R, &R ERE W
ReEnREtE. REERZAEAS, AERERBEZEE.

ATY RN ERE. ARRSEER, AhE AR ETEA.

AR TR o )RR R BCE AN E R . X SeETH & M E R
1T X 55

AFFHREEAEEAYRHBRRR (REF) , RBGEHBNEL

B &R (EARMERRFKEZ—. BN E SR FEZAMHMR
FHIBR, FEB .

ATHBRFEEREFTERAER 4. 0 A, SIMBEAESELRT 1
Mg

ANE R & ERERIRE.



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

|l

1]

¢ Jdﬂh‘r e e ko e ok

ik

B OB B BB E W B W
+ & = o 3 B E |

ik

#t+—a
-
#+=%

H =
FIGR v+ veevmreresennmnttee e ettt et s 1
e N e =g 1) R 9
B (o 3
T Tl g L 4-5
Sy O 6-7
R TR E S B A B v vvvreeeesrrnreressssssssnessnsnsunesensssnnesessnnnns 8-9
B T N B TG S o v veeenemnmnnnesennnneteeee sttt e s e sttt e sttt e 10
gl O 11-12
T 13
FREYEIR T LIS TR -vvvereesorvrereesssssrnneasssssnersnsninesensssenanans 13
P 14-20
R 921
A R 2 A -+ veeeernmvenesennnenesenintitesenstite e et teeas 929
0 A P 23-34
3 R 35
T = O 36-38



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

1.1 RSP

S UL

GCL40 40 AL

1.2 FHig

AHALEH T A E & 4. 0T LU F /N BRI 26 T, T s, Rz,
1.3 ThEEFIRE K

a. FLZIHE AR, AMEEMKTT

b. AR4E EBRARAE BT, FF A KA K.

c. MBI TRLRIS:, A RUR Y A A BEREER .

d. BB EGLARS), THE AR

e. FAI TR, HAEZAMEIE,

fORFPIMRINR FD e, b SN2 F B a), AR5 kA

g B2 THE T 110mm, F TAE @R S 464K 4

1.4 BRSH
s DIREE RS 2§
TAEMEE: < 75dB (A) w BT
B e IRAER S SR AT I A [ H 1 AL
Wi R B FH: 110V/60Hz 2.2 kW
TIEFE 7. 18MPa 220V/50Hz 2.2 kW
220V/60Hz 2.2 kW
WA B = fH: 380V/50Hz 2.2 kW
EFE | ORRER | e | BT | BALE | BALE
MG | BUERSGT | ZEThE
s [F] [ S J =
GCL40 | 4000 kg | 1780 mm o =>20s | 750kg | 2500 mm | 3384 mm | 3770 mm
<40s
1.5 FBER
TAE#SE: -5C~+40C FIXHEEE: IRE+30°C, HIXHEE 80%

B/ AR -5 C~+40C i gk = e . ANEER 2000m




GCLA0 ¥ 171328 ML 22 258 1 B
F_ERXAIRFESHERNF

HERFESRAE
AIRARAN S TE A BT BTN R, R I P R DA DGR S U . B
B2 AP BATAT S . T G A BN G125, ARV B I Bk RO 154
BEATAH R GRS
o« KIEORFEITA AT
o« K ORFFEETIHLEAE I
o JKIEVER, WHRKIURM, EEER AR,
o KITVEE, W HEE B IR, TEBCR GHUE R
- H : MENLAMBE I BRI WAL 4 BB BE RS L. AT DL A
BN 22 ap A A A s N 22 R A . i R IVN 22 S AT — I Y, s SRR
e, IEHBR R 2 1E SR
« BH . RAERELERRNHIREES, W R AR A IE AR T
- B RECPEAN AN BIE L. IR AU 2 A . RN O A
KB IBLOA] i, E BN LA . 1N B B SRR R, E Ak SR
o BEF . FHE RN R T R AR SRR DY AN A
o B TEVEBURL. BRI AL NI S R L AR T A A I T R BN
o B3AH: EZKIEEEREEN . KRR T E 2 120Nm (90 ft/lbs) .
o BERRA RETRUR AR N S E, N R AR U RN b
o« WRARBEARINELE RAE BN KB T




GCLA40 U [ TA2E T AL 2 ke A T 15 W 45
BBV BRER W
LA HR AR ZST L an RS TR A T W sl R 1 2250, T AN LR 26 T
Blo AT AFE BERE RS TELAES N 50, A0 FH BR R R A 7= 1 R B AT 4
28 FHBEMLSRAL B B SO, X B AN i 36 TP SR LT 78 2 1B
3R IERGFAEAREE N FAEZ T A5 B AR E 2 T
425 FHHIE TAESAIE], 2R 0B ARV AT N RO N AR X 42k
SZETHHUE ETHRT R B AR A, AR AT NS e T AR A L
6. 25 FHAL A [ X 35 P AN R HERR T R AN G4 230 5, AR Il Al IR 28 i
7.2% 1k B 25 TH L. NCLA40 FOAE 71382 4000kg.
8. ZEHMAE A BB T X Sk A, BN EE SRS T LB AR T T
0. ZEAMAEBI AN ZSTH X I L R rh, EF RS TIHL CL e R B T
10 AR Rl 72 B B, AN BE R BIONEH% i H 3 MBI IR . PR S R 28 THAL
B AN TAEIXHT, SeReTH (8 2 Mae %@ oI BN
VLA B3N O S RAE 2SN L, R A bR B [l . A5 EA 28 AN B 1 AR
R
12, ABURTE TARRER, 3 TAE AN A E HBLE R R
13 ANERAASAT B 305 I RE R B AF B8 TAE: efiERZamn, & HE3RE X
PHARZS B B o7
1438 7) % B BRI 8 BN .
15. FTFECN BRI, AR T X P TE R o
161 22 25 AR S A L 30 e 0 250 £ ) 22 4 il B S04 o
17 AESFENR RSB, R TIILRRE R RS, FRWTT Ay,
18 ZEMHAEZSTHHL LI, 38k G dod P 4 S8 2R 4
19. ZE505 BAVA (¥ FE RGNS, 175 TR S fe s X 4k o
RN R FERT, WOERTA LR, FFERY.
20 A ML BB R, RS2 TR S A T R
21 FREZSTHHLAT, TEH IR 2 A BETEST TR .
22 AEFAH TR B B AT X, SRl IR AR R R IE UALE, TR RS 18 IE .
23 0 BAE 28 I A b R DR AL T B LIRS




GCLAO ¥ I [ T3S T AL 238 {3k i ] -

BNE ByLEHRIRE

4.1 B HE

A640
2780

irEn'e

Ty

|

10041145 4

K1



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

-#]
#

o 4
!
Sy

M
-
L3
-

AnR4 4

K 2
4. 2 R R R

VARTHIUN . TEW SRR N 23 50 22 26 — MR T,  0H SR O e e i T R
ML BE SN S A R

23RN MVREBENTAEIX, VAR BRI 1M AP AR RS, AR EVR A AU
SCRRALE, ORGSR T WA (%) e B DA AN (7] v B RV 4 e i

3PN : TEVR TR RE R, N OREEP, HPIAREN 240 PGS S TLRR, amibvE
ANBEEZ TR . R HIM A ATESNEE . B AR P b, BTN 22 2 kiR B,
B AT F— PR E b, a2 — e B s, SNARREAIERE .

4 TR . FEW LA Bz B (R, TE B SLEE BT (RIS I B . TEVE B 4L
IR, R RISIORE G SN EE BT HTEBh AT Ik BT, CREGBOKRIT IR R AR
ORI HIZDAE B, VESIAA S T & FRER, ) Edh, 1R ORB AR LRI ] S AR
BT, HATFRIRE TR, (RS REARE, EEI2Es T LA TR T .

5. ARKATRE: MFCEL S Hh I 470mmE] 1900mm 2 7] 22 4= (R G A5 o

6.2 FNLIR B A e ALY, AR [l 2 P A FEREAT BiE . DA L A= i



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

BHE BIEWH
5.1 IREBEEVERFR
I SR EEOMEAR. Jo TR ERNEOME, RERANETIILA, ZEE LR
PISLAER T A o REEFEE Al SOR R SOR BRI SO E
2. ARRMAETIIRTH, EERMSE R E, AEFEURGE, Lo uid .
3. NP ERAR &
4. MUSISRU AT R sEsr, HPOARETRE, S-ArR—UERBH T B S50

==
1o

5.2 BiERTHES

1. TEIS BN 008 B4 falt [ 0y Je 4 RV v iR (GB7324-87) JESR A B3I F R 3)
THRA o

2. R AR I 10L U F 48 H it 1SO32 55 1SO46 L5t 47T B R i1 -

5.3 BIEEEH

1. oA BT HRIR R 75 22 2 TR A

2. KA A A A T IR [

Zl@%:Kﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁgﬁﬁﬁ%\ﬁﬁmﬁﬁmoEﬁ%%ﬂkﬁﬁ
& YR A e

5.4 RITF4H

1. JRERZETIHLA B XI844

2. RGBSR B B IR L

3. R 4 B RN

AR R BN R

R ZE AR Bh 2P AE A2 18]

FERIBAESRTHE IO A I, A FHER SR T A A P, JF R SRR DU S 5
s BT, SRTHER, BORTECT A, SRR R TEILTT BB E R I
FATT BT+ .

L5 T I TR R B 2N U R S A2 B b, X m] 4B 2240 1 .

o

© ® =N W



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

A{}_ =a

1. AT, —EERERSYMORE BN R TBURES (2 NLm2EH
Wik (3) 2EEFERE R

2. WRIHFERT, WA FRTERE.

3. FERRTHTEIRZ AT, KA A 0 Sk AN G R S A TR o G SR AR RS
B HIZE L. 7 A MR RELIF s B B 2SIt R A R A )

A -
4, FEEFHRESS, ERIMELEBRATA F E N EYIR, AT TSR R 1T
(P
5.5 R T EMW

—_—

- TEBRZETEHLN A B DX BE S

2. mdE ETHEATHE DA, SRR ORI T, DR ShARCR DRI BT A ER
TREIRAS
3. FR WL T R TN, TESh SRR R

4. BETNRETHILE ERE 2R H B I T s T 1%L
- CREERR B 3R S Al

W

Zl@%:%ﬂﬂﬁl%ﬁ,~%EW%%ﬁo



GCLA0 ¥ 171328 ML 22 258 1 B
FNANE REHNBESBHRSRSA
6.1 ZHAIHBERS
1T R G R B

Gl/4

E;L dmin

z
0—Z250bar
T Eﬂa—aoumm
R ME
&=
I
K 4

WU ARG TAR BT

R AR ST s S LI, LRSS, SR, MAE TR A
WA BPMELF, (EIEZEA S, IR .. (R i S 2 ifles, bR E
R e (2K, (ERGUH R i BUEEN, = BamE. O fahEshizdl,
it SETPER . WARNEE, SeRsh NLE TR BTt NBL BB, R
FrROREUIRAS, Hi%ah Faha N, JTia s TR,



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

6.2 ZEFHLKTRIRL

FLATL FEL % )
tE L1 Lz L3
}f 1. 5mof
| N
Sa1
1 3
saz
Q
[
U | g ; ;
25VA & BT SET
= = G
IL, L Ic'. | T ——5 w :D, o Sl Q2 10 | M ©
o 11 ok TER [
24v
1 12 %
il
—I: S
4 — =5
Kl 5

A AR R B0 R .

AL R BN AISB, HEAMGEKMMA &, MG i sh i se R o, HEshiEshse ot
PR SHZAHISB, ZilasKMWTT, MR, WEsh3F Ik BT X TR 1L,
AR T B TR AL BB EBRAIT O, WHERAR KM, AbIMAH, Hsh2e
ik ETE, EBIPT IR ORI E . USRS E S W IhRE .



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

FL=E I 0] AR AR R SRR I
T A T R WO HERR 712
1. BB SRS 1. AANLSE AR H YR
2. JEWTES A e KT 2. HEBR R f5 5 HAH B 0
VIS 3. BRALFF i 3. BEBCE#HI R
4. HHLBES 4. I
1. ML= AR Y 5] 28 AH 7 F AL IE B
2. R T AP BY 35 B e R R
HPLIZHEAR | 3. BEEWREES S IE AT A A E Rk
FETHHETHHL 4. WA FEE BRI B S
5. WAAAK A Yol R A v
- o | 1. BB IEE N N ieiT 1. (A EMLARE S TE A ) H
ﬁggiﬁﬁ*ff 2. M 24 2. 3 L A 2
1H$ﬁ%?;%'ﬂ$, 3. AR AS IR 3. WA E
% 4. ZEFHLHE 4. BN EE 2 SEEZET
AIER
2ETHHLABE Hh 1. HEHEG IR - 54 1. J5 v H LR
B Sk 2. ANERH R 2. EFRANT MR
?ﬁ%ﬂ‘ﬁﬁéﬁ‘% 1. %%*ﬂ/ﬂﬂ/ﬁlﬁ/ﬁ\?’fg@. 1. %UTQEYEE
S |2 R AE R | 2. R
ol 3. [l I 3. TR R
1. TN 22 58 AT T 1. AT A 22 98 3 TE G 5K 7
STFLREE A | 20 TP AT B RRE L | 2. K2ETHILR B P ALk | (RE
-t TER UM - BT Smm) o WEEE Smm, 4TF
MR A K. S L2225 100 B
1. fLESS R 1. PP st ] VR e 430 3 i X AL
ST s 2. VR bR T Bl A *#E%ﬁ%ﬂw%ﬁ,ﬁﬁﬁﬁm
%EA = % . Bl S L DLEE B e L 28 L
EA 2. W IH R & LI 2 TEHLEIE B
I, S W23,

10




GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

BNE %y 5kw

8. 1 fRIFIEE
AHUNZH T ARG L, DURRRE . SR AT R e VI s IR, DA
G
AHU TAERBEN A HIET, A TR R, Ko ndENL
BEA, 4R AHL I
8.2 HlLEAE
HR:
1. TAERTA A A AN 2 AR, e B bR 28T EE R IR, R
WREHMES, RIWA R, ML, 4B,
2. K AEGL S SN AR A M ERGE IR, ACGUEERNE SN BB IR R T8, i
%o W 6.
3. MAWNRIERL S IEW, KN

B
il
=
>{-
ey

E I %g

11



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

B H:

1. EHrT B HRAT .

2. SR/

3. R ATA MR AOE RS . BRI, DABORIERR 2.

- KT PBUE L T .

- R TG BN AL R ECTEAE A P DU PR32 20y A2 75 IR AR oL D s O 2 i g el I
SN GB7324-87)

AT SN

Zl@%:Wﬁ%ﬂ%%ﬁ%&@%ﬁﬁ%,w%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁ,é
AR INNAE S S IN=IEEN: TR R Y Y | o
(SZAEF
1. XA B e BE R AR R R T IR AT A .
2. EFTAERIEEE . WRIEFRAAT YR M BEsh IR, W ERR ARG
T o
3. KAV, DO ERAKCT TR o
4. REEARNEEL.

Zl@%:%ﬁ&%Wﬁm%m%mm%,u%%%%@%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ¥
T YIS
8. 3 ME RARTF

a. JEVE Hei

AWAEE KBNS A G, ROEBEBRUE AR I E i, UG R —
RIBE RS, HFEHR. W7

b. 5 5 A

AHNAEH — B G, WA MRS RIS, BAT4IR 2, g2 A%
FAPRLEE R S, 0SSz R RS S i s e W 7,

AR THHLECE ]

12



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

BLE EHFERE
9.1 BfF
8. B K TREAFI
bR LU
C IS T A5 R O 3 3 RS B BT 45
18 5 T AT 00 AT A7 2
e MU 2E BB DIDI R,
9.2 MWK
i A LR RE TR, BRI, IR LA KR AL

13



GCLA0 ¥ 171328 ML 22 258 1 B
FTE LREATHR
AT RS BR AT, E RS LR LT A

TH UERS)
KPAX AT
IESES7 /N 4. 5m
-1 1. 5kg
CINEIER 40mm
FERFEM 1 1mm-23mm
TTCHG R A

kR 22 T 150mm
M 20mm

T ot & 4 ik & 19mm
ARGE

R BAFGRIT, i B R AERRL, BBl oA Is b 32, X MR A e
aE. BRI A

R rhn B LERE, URERSaR; ARG g, ROk H %%
IbEE

BH—F BEHEE

111 ZEEBTER

RN 2R 2 FBEETIH IR EE N S5 ol AN IR A 1 22 38 BAN 1l 1 4
AT it M0 SR AARATIRIR, ol 2 BB BR]% (10 1) 3 e #OR AN AR IR AT 54 E

I 2R U NZAE AT BT, R RERA PR3- T W) 3t T TR Pl
CUFHIE 24 B EROR TR AN o ATAT R RO BTRERE S 125 BRI RIPERE . dn AR A7 72
FIEEMIBURE, 25 H I A, BCE R AT BER TS O N BRI AR B AR fai i
B, EREACTIRIFIRES T, WIS = B i 2 th A GEIE 21 5 HL AT 2 AR AL )
Mo Rl ST R e, AN EE T DO ™ B R EAT IR A

14



GCLA40 U [ TA2E T AL 2 ke A T 15 W 45

AFAEATATIL R L2220 B o AR AR B S (RS B, B
TIREELZ AN, AREH MR E 23288 . MIERRGESERL. ARG
rvRgE L iz s, B EM TR —EaE.

ARAEEF TR EINTT, AFHRIZRE 2 fE BN S k.

TR RRRG s 2801222 (0 XIS BE B AR AT THCR SR, anin s . 3RS, R
PR

MO TR B FLIR: 222 N G2 AT DUIE Ik b [ 5 L IR A H AN 37 b A VR s 1) S B
WARAE — AN S 23 2 GRS THHUINTE, B RAE &N g AT S FL DI

R : 72238 BT ROZAE A I FR, WA 1 H R 2R LR S DR V) L TR EAT
11.2 ZHF PR
11. 2. 1 BREhL
AR T A H AR 1k e 28 LA
1. 2 TN BE e AE TR B AR b, TR BE AU /N E BE DY 250mm,  HAT 7 KB AICIE 1
ingET e
TR B AN A N 54 o
- VR AR D AR
- AR R R LR T 250mm, AT AR
MR REAFAE MRS, WK RIER . LI EE . TIEX S, Jli., %%,
6. Z5THHLHI BT JG LA 2% B W LA A AR (i 8 OANPb 2B &4
K&y 4m)

=

 Z=4m

15



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

11. 2. 2 JEHAR AR J5)

AEZA L]

“ 3384 i

Z&E%:

a. T IR #8 LURAR (1 702 5 Dy Bk

b. Hi R SRR ELEHILE 6mm 2 PN, XFFEAETH BRAE e 43 o H L TR i, oo i o
o AN T o AR AR AT 5 B AR B At A 2 hmic . AR ANHER, fE iR
Jr AR BE AR AR AR 2 HH )

11. 2. 3 & F 0

IZE TR el I K SLAE A ST B ERRE I, 1 F ST H e & f A U S A TR A A
EAE. SR ELA R AR 8. DT HIRR ERLE NS, A 5 AR
FHVRRET R L[ e FE ML b B FLIF— IRPE 23S MR ET, EESFLIE R, IR A A
RS CinlE 10 FiR) .

16



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

SLAE

M18X 190 ik 12

R 10 & X

—

250

JHL it VR 6k 1 5 BF 3K 31 3000PS T (2. 1Kg/mm 2 ) LA I
4000mm (157. 5in)
%1800 (70. 9in)

% E/s-:\ :D ——
& 19mm( & 0. 75in) . '
AL gL ¥k £ [A

Zl@%:

IS PR & 19mm R B Sk DL Y A9 FLRST I K. R8T AR LAk E A
W, FLH R S BIRET — 50, JlASBIRET . fhiE, SR S 25T LI L
KB ERET I, RAEME AR T, ABRrhdr THRERE . G RNA A1F
NBRFARANSAE R N, TR

Zl@%:%ﬂﬂ@%%@ﬁﬁ%ﬁﬁ%m

N T BAF I 2 EEATERE, 15 1% N AR — D b T .

SR e TR Al

b. i FH M [ A R o < Sk ROl ko

c. ANEAE T RS I 2 2 R Sk

d. Bk SR AL AR T PR L.

e. kA Sk BAT LA, AERINASMIE S, AL,

B FLROUR BEARTEMRAT AR RE, ke Sk 120 VR ot - b T FR) P 2 AN /N T P AP iBA ELAR
g. WAL K2R

h R RET R L, ERRRREEERJCA IR,

i TR IR

17



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

11. 2. 4. e 3ERR

B NS BHE SR 2B 2 B — B AL B . BRI 20, 4 > MI2 1
R BB AR RS I SRR E Gl 11 FR) o EERURES, e BT RRALIT
R ST REARAR o
Zl@%:
T B SEAT IR A AT [ 2 B b, B DA ZiVIN 80, DA ST 9k

2 1 1// 2//

- A

I E_ ¥ % ) I ‘@
124 6-M10%25 //////%ﬂjﬁ
6-10 -8

I 6-M10%25

-10 P4
610fi§ 6-10 35 H R

6-10 WRE}

STAE

11
11. 2.5 [# 52 @ A

18



GCLA0 WU T THHL 2 A A
PASEAE AR ERFLAE R 0a), F 5 AR M IR T K L e A i b BhALIF
— IR B ARET, AR LR, BRI R AR B
11.2.6 OREGHA 2225 223

e 12
Lk (R
= 1 4 ¢ [ [ =
& @ $ﬂ
UAﬁﬁL I BN
ke |l
FSTAE
JE S
(Xé ®
m\¢%
Q
@
P S

K12
11. 2. 7 22 I PN 22 48
KNGS SR T B BN BUE AL B b, PSS 28 5 I 1) R S L A R, T8 A
SNz TR RER AT N 2 485K T, NI, AReRATh. KRN AN H
ARFERITK T, BORSL SN 22 dg I N 2 4 Tig ke 2 b, BN S BN 2 284508 .

Z&E%:E@ﬁ%ﬂMZ%,EE%&%%@%%ﬁ,%ﬁEm&ﬁiﬂﬁ%ﬁﬁ
o WIRIALZE)IA TR b

19



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

Mz =~ =

- -

K13
BEMCE s BRI AR 2 — sk B H—8, RIEMIEsIZEFEPES).

11. 2. 8 [ SE R EREE S

4 A M8 FE R A [ e iR, . MRS, JF B3 B ATE M8k b
1R .

A I RS R GHESA 10L) o NORE, DUk R e s 4ed)
TRV A
Zl@%:
a. IEMRENIIRY), ZERBEEELRIB42E
b. GIRRE RE I BRI AR, X I SR ORE B E TE R A B AT IS BT

10. 2. 9 ZHERRE

VAN
a. (EAIRT, — € EA B R UM R B, FIE I R 19 [ - L 58 AR ET 4
W) & o

b. 22BN 5 EE Vi R B A S AR AC AT, DMELLRRE AE A b3 .

20



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

FH+-F AR

12.1 WiARTHE%

a. £E I 3 AL RS B Bl n i E P AR A, SR BT A SR A
b. F VB H s i A D Y % G ATl 1S 032 B 1SO46 It i 70 B i i

11. 2RISR

a.
b.

C.

=@

S Ol

7.
8.
9.

A AL LR 15 2 R I o

R A R AR AR 2 15 IR [

LS BRSO, WSS BT (Fikash, WA, EAESIT
B, SERLah T SIAE DR TN . WBiAsl, o s Bt IR L. a1 T R
T, WEBIAE N ITTM, W afEih. BEELN, HRETEMFEEES,
PSEAEAN T TN, ENUC R BRI . #hiR 2 2Rk,

WE ARG TR 2 B R, T IR AR . 3RS I ORI LA
A, XN TEERN, AR5 BT RS TLIRRTHE

LIRS

FBT=8 BRGEZEMN
RE AR IERINGR R B L RRZ N 514 T EAT S4B S e R
MG B s R IE B E
JRBhZ AT, PSR R E SRS
PR HRER A E T, AT YR BT ORI BB
VER R I, AR b il e ) A
R IE AR B2, NRBATEE .
JITIPHAAE, B E RS IR 2
MBS, BRARZID H3E B A% AL
LR, e AT, BE BB agiD.

10, BEEMRAE AN 27 e B IR G . DS . HAMBZEmEE. T8, TH.

21



GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

BTNE TRt EE

Pos.#x  Drawing No. Partnumder
5 RS
1 QWIJ204RAH-100-00 QWIJ204RAHI1001 ———
Il ST 1
2 QWIJ204RAH-200-00 QWIJ204RAH1002 —
SRV 1
3 WIJ204RAH-400-00 WJ204RAH1003
Q Q ER 2
4 WJ204RAH1004
« Pk K M8 AR M16x140 12
5 QWIJ204RD-000-04 QWIJ204RAH1005

22



GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

e Tl 4
6 | QWJ209B-400-08 QWI204RAHI006 = 4
7 | GB/T894.1 QWI204RAHI007 [~ .
8 | QWJ209B-000-28 QWI204RAHI008 1= e 2
o | sE1 QWI204RAHI009 = 9
10 | GB/T 894.1 QWI204RAHI010 1= 30 2
11 QWI245AH-070-00 QWJI204RAH1011 Pp——. 9
T QWIZM4RAHIONZ [ .
13 | QWI204RAH-000-04 QWI204RAHIONS [~ 5
14 | QWI245AH-000-07 QWI204RAHION = e 2
15 QWIR0ARATION 6. 5 =smhe ok L
16 QW2 OARATION Ty el 5 e i 75 % L
17 | QWI204RAH-000-05 QWIJ204RAH1017 I 1
18 | DH204S-000-02 QWI204RAHIONS 1= 1
19 | GB/T 5781 QWI204RAHIOND [ .
20 | GB/TY7.1 QWI204RAH1020 |- .
) QWI204RAHI021 1
22 | GB/T 5781 QW R AR e 0 X 20 2
23 | GB/TY7.1 QWI204RAHI1023 = 5
24 | QWJ245AH-000-01 QWI204RAHI024 = o 1
25 | QWI2140AS-000-27 QWI204RAHI02S 1= s 3
26 | QWJ2140AS-000-06 QWI204RAHI026 = e 1
27 | QWJ204A-000-30A QWJ204RAH1027

23




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

WEPE 1
28 QWI209B-000-25 QWIJ204RAH1028 -
FLRRPE 2
29 QWI204RA-1000-00 QWI204RAH1029 —
s e 1
30 GB/T 818 QWI204RAH1030
AT M5x12 4
31 QWJ245AH-000-08 QWI204RAH1031 [—
TR 9
32 QWJ245AH-000-09 QWI204RAH1032 —
ER 8
33 GB/T 5781 QWI204RAH1033
P2 M6 X 35 25
34 GB/T 97.1 WI204RAH1034
Q A 6 25
35 GB/T 889 WI204RAH1035
Q W 6 %
36 QWI204RAH-000-06 QWI204RAH1036
2248 2
37 GB/T 91 WI204RAH1037
Q JFE4EY 3X25 2
38 WJ240ASH-000-07 WI204RAH1038
Q Q 7 2
39 GB/T 70.1 QWIJ204RAH1039
BEAT M8x12 2
40 QWI209A-000-06 QWI204RAH1040
HHR 2
41 GB/T 5781 QWI204RAH1041
PEFE M10X 25 25
42 GB/T 97.1 WI204RAH1042
Q #H 10 25
43 GB/T 93 WI204RAH1043 —
Q P 10 25
44 GB/T 6170 WI204RAH1044
Q BZHE M10 25
45 WJI204RAH-000-07 WI204RAH1045 —
Q Q R e 2
46 GB/T 818 QWI204RAH1046
BEET M4 X 25 2
47 ME-8108 QWI204RAH1047 —
FR AL 5 2
48 GB/T 818 QWIJ204RAH1048
PEET M5X 12 2
49 QWI209A-000-02 QWI204RAH1049

24




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

AL AR 1
50 QWI209A-000-03 QWI204RAH1050
Ry £ 1
51 QWI209A-000-04 QWIJ204RAH1051 ——
15 B EEAR 1
52 QWI209A-000-05 QWI204RAH1052 ——
L LR A 1
53 QWIJ209A-000-13 QWIJ204RAH1053
SRS 1
54 GB/T 5781 QWI204RAH1054
IE R M8 X 40 1
55 GB/T 889 WJ204RAH1055
Q B2 RE M8 1
56 GB/T 5781 QWI204RAH1056
P2 M6 X 20 4
57 GB/T 6170 WI204RAH1057
Q H2RE M6 4
58 GB/T 97.1 WI204RAH1058
Q Hho6 4
59 GB/T 93 WJ204RAH1059 —
Q FHI 6 4
60 QWJ209B-000-34 QWI204RAH1060 .
R 6

25




GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

7/

1| QWI204RA-030-00 QWI204RAH2001 1= e e 2
2 | QWI204RA-030-01 QWI204RAH2002 1= "0 2
3 | QWI2135D-030-02 QWI204RAH2003 17 4
4 | QWI208-010-03 QWI204RAH2004 [ 1

26



GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

5 QWJ208-010-04 QWIJ204RAH2005
e
6 GB/T 5780 WI204RAH2006
Q 12 M8 X 35
7 GB/T 97.1 WJI204RAH2007
Q T
8 GB/T 889 WI204RAH2008
Q B IS
9 GB/T 5781 QWI204RAH2009
B2 M6 X 20
10 GB/T 6170 WI204RAH2010
Q I2HRE M6
11 QWJ2135D-000-03 QWIJ204RAH2011
R
12 GB/T 70.1 QWIJ204RAH2012
H2ET M8x35
13 GB/T 97.1 QWIJ204RAH2013
T 8
14 GB/T 6170 WI204RAH2014
Q I2HRE M8
15 QWIJ230RS-010-02 QWI204RAH2015 —
P
16 SF-1 WI204RAH2016
Q & 3025
17 GB/T 879.2 WIJ204RAH2017
Q DURER 6x35
18 QWJ2135D-000-29 QWIJ204RAH2018 iﬂﬂ
19 GB/T 894.1 QWIJ204RAH2019
HRT PR 30
20 QWIJ2135D-000-23 QWI204RAH2020
i |
21 WJ2135D-000-24 WI204RAH2021
Q Q I
22 QWIJ2135D-000-27 QWI204RAH2022 —
HE |
23 QWJ2135D-000-32 QWIJ204RAH2023
LESSI|
24 QWJ2135D-000-28 QWIJ204RAH2024
e
25 WJ2135D-000-31 WJI204RAH2025
Q Q M
26 QWIJ2135D-020-00 QWI204RAH2026
T

27




GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

27 GB/T 70.1 WIJ204RAH2027
Q W2H M8x30
28 GB/T 6170 WIJ204RAH2028
Q W W8
29 QWIJ2135D-000-10W QWIJ204RAH2029 prye
B
30 GB/T 79 WI204RAH2030
Q BEMRET M5x20
31 GB/T 6170 WI204RAH2031
Q Z2HE M5
32 JB 7275 WI204RAH2032
Q FHHER BM10x20
33 QWIJ2135D-000-02 QWIJ204RAH2033
Er
34 WJ2135D-010-00 WIJ204RAH2034
Q Q R
35 QWIJ2135D-000-01 QWIJ204RAH2035
i
36 GB/T 818 QWI204RAH2036
24T M5x10

28




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

PV-3005

QWIJ204RAH3001

MR E (R 2
2 GB/T 70.1 QWIJ204RAH3002
PEET M8x40 4
3 QWIJ204BD-000-11 QWI204RAH3003 ——
CIREEEN 8
4 QWJ204BD-000-12 QWI204RAH3004
JEAR 8
5 QWJ204BD-000-13 QWIJ204RAH3005 -
SRS 8
6 GB/T 70.1 WJ204RAH3006
Q WS fAIZET M10x70 16
7 GB/T 93 WJ204RAH3007
Q P 10 16
8 QWIJ204BE-000-01 QWIJ204RAH3008 —
FRASE 34 4R 1
9 GB/T 70.1 QWIJ204RAH3009
PEET M6x12 2
10 GB/T 93 WJ204RAH3010
Q FISH 6 2
11 GB/T 97.1 WI204RAH3011
Q T 6 2
12 QWJ204RD-700-00 QWI204RAH3012 —
BN 4
13 WJ204RD-710-00 WJ204RAH3013
Q Q Tk 1
14 QWIJ204RD-700-02 QWIJ204RAH3014 —
J 4F 4
15 QWIJ204RD-700-04(N2121Y) | QWJ204RAH3015
JESpES 4
16 GB/T 879 QWI204RAH3016 — —
PAPE FAEEY 7%40 4
17 QWIJ204RD-700-03 QWI204RAH3017 -
FRA £ 4
18 GB/T 879 QWIJ204RAH3018 — —
ML RS 3x35 4

29




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

1 WJ204RAH-010-00 WI204RAH4001 -
Q Q Eamen "
2 QWIJ204RAH-020-00 QWIJ204RAH4002 — -
R 42 1
3 GB/T 5781 QWIJ204RAH4003
BEFE M10 X 25 5
4 GB/T 97.1 WI204RAH4004
Q #H 10 5
5 GB/T 93 'WJ204RAH4005
Q FIE 10 5
6 GB/T 6170 WJ204RAH4006
Q JEEE 10 5
7 WJ2140AS-000-24 WI204RAH4007
Q Q T 1
8 QWIJ204RA-000-02 QWIJ204RAH4008 N
R 2
9 SF-1 WIJ204RAH4009
Q oA E 2520 2
10 GB/T 894.1 QWI204RAH4010
MRS 25 4

30



GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

1 QWIJ204RD-610-00 QWIJ204RAH5001 =
KSH
2 GB/T 5781 QWIJ204RAHS5002
HEHE M10X 12
3 GB/T 97.1 'WIJ204RAHS5003
Q R
4 QWIJ204RD-620-00 QWI204RAHS5004
KA
5 QWIJ204RD-700-01 (N2122Y) | QWJ204RAH5005 oy
A AL
6 GB/T 70.1 QWI204RAHS5006
WEET M10X 35
7 GB/T 93 WI204RAHS5007
Q PR 10
8 QWIJ204RD-531-00 QWIJ204RAHS5008 -
PR
9 QWIJ209B-530-02A QWIJ204RAH5009
IR
10 QWIJ209B-530-01A QWIJ204RAHS5010
PN
11 | PV-6003 QWIJ204RAH5011 —
LE i
12 GB/T 895.2 QWIJ204RAHS5012
AN 234 E 26
13 GB/T 895.2 WIJ204RAH5013
Q AN 22 4B 40
14 GB/T 818 QWIJ204RAHS5014
AT M6x10
15 GB/T 879.2 QWI204RAHS5015

31




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

| sbksy 5x25

| 2

1 QWIJ204RD-510-00 QWIJ204RAH6001 ——
HEH 2
2 GB/T 5781 QWIJ204RAH6002
PR M10X 12 2
3 GB/T 97.1 WJ204RAH6003
Q g 10 2
4 WJ204RD-520-00 WJI204RAH6004 ——
Q Q HEHI 2
5 GB/T 5781 WJ204RAH6005
Q 12 M8 X8 2
6 GB/T 97.1 WJI204RAH6006
Q HE 8 2
7 QWIJ204RD-530-00 QWIJ204RAH6007 ——
R GE 2
8 QWIJ204RD-700-01 (N2122Y) | QWJ204RAH6008
W 2
9 GB/T 70.1 QWI204RAH6009
B2AT M10X 35 6
10 GB/T 93 WJ204RAH6010
Q FIE 10 6
11 QWJ204RD-531-00 QWIJ204RAH6011 —
WR L S 2
12 WJ209B-530-02A WJ204RAH6012
Q Q s 2
13 QWIJ209B-530-01A QWIJ204RAH6013
PN £ 2
14 PV-6003 QWIJ204RAH6014

32




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

U §iges 2
15 GB/T 895.2 WI204RAH6015
Q ST AT 26 2
16 GB/T 895.2 WI204RAH6016
Q ST TN 40 1
17 GB/T 818 QWIJ204RAH6017
M2AT M6x10 2
18 GB/T 879.2 WJ204RAH6018 —
Q LAY 5X25 2
1 QWJ240AH-600-00 QWI204RAH7001 — -
T 2 20 T
2 JB/ZQ4550 WI204RAH7002
Q Q 12k M10x1x20
3 JB/T 982 WI204RAH7003
Q EHE 10
4 YRKC18-002-0250-47 QWI204RAH7004
i & BA
5 GB/T 895.2 QWI204RAH7005
B4R 42x2.8
6 QWIJ240AH-610-00 QWI204RAH7006 —
T ZEFT
7 QWIJ240AH-620-00 QWI204RAH7007 —
BT
8 QWI240AH-600-01 QWI204RAH7008 —
e ACIES
9 GB/T 3452.1 QWI204RAH7009
0 ZIFE (58x2. 65)
10 E Y ZHf B WJI204RAH7010
e Q 2544 1Bl 48x58x8
11 YRKC18-002-0250-47 QWIJ204RAH7011

33




GCLAO W [ 15 ST 2 i i 5

T 5 4

2

12

GB/T 3452.1

QWIJ204RAH7012

0 BIfE (47. 5x2. 65)

13

QWIJ204RAH7013

5 2 [B| 48x56x5

BTHE ZHHER

55 K5 /bt VR4 FR
1 QWJ209A-000-12A YR R
2 QWJ209B-000-07 & R
3 QWJ204RD-700-04 ik
4 QWJ2140S-000-11 B 22 0 %
5 Qwj209b-000-28 BN 44 R
6 QWJ204RA-000-05 R
7 QWJ2135D-000-08 R
8 QWJ2135D-000-19 R
9 QWJ203ABH-1000-00 HL28
10 ME-8108 PR FF 5%
11 QWJ2135D-000-01L Ikl R
12 QWJ208-010-03 /NN 22 4
13 QWJ209B-000-14 5%

14 QWJ209B-000-11 A
15 QWJ209B-000-13 G
16 QWJ209B-530-01 g
17 GB/T3452. 1 0 4 Pl
18 GB/T3452. 1 0 74 Pl
19 D1 48X 63X 10 MHED]

34




GCLAO0 Wi L 11 H T HL 22 24 FH U B 15

~amiRizF

REAR: KA

Hihik e 3B 2R HLTE

WIS S GCL40 [ ] X2 THHL

g5

AL H

LA A4 PR

BRI B -

UG AR P B A R AR P B2 T Lo B PRI Crp e N RIEAN A 2 B 2a OR i)
M RE . MR R ROR SR, NIRIEBHILR G IR SS . AR ESRIRY, &3]
AR A F] &5

O (LN K i, BN EARB R A =M s &, — 0 RBEEMHE.
—M RIBEA AT H O A

ig? O ZEREARB AR Wi kAR, ZRB/RBIGH, RERERRK
ek IE 2 —, DABE deae e 75 ) A2 e 9 i 55
O R IRIZ R nda A 2w A F T REAE R
O IS HE I8 MAW, MR m] & RN H A RO T S 2
A P U A5 ) b PR AR R AE A AR 7 i i AR R, B =] 45 A IR S S 4E1B .
o (RN FHAT BRI, M RrRER, KELHPHEN (RS H)
BAT RS o B FORMIFAF A AR A .

IRz 2%

o Mg T IRMEVEH: alMizhm. (A, AL BIEATTEHUE .
A% (A BIIAS) BEATIRAEIE BRI AL B VS L b B I 4 2 A 55 JUTRR
HAERA], Rade R SSHLA 2w (A BEAT W S e i E A & T IR M2 T,
YU E SR

* . PR

35




GCLAO0 Wi L 11 H T HL 22 24 FH U B 15

~amiRizF

REAR: KA

Hihik e 3B 2R HLTE

WIS S GCL40 [ ] X2 THHL

g5

AL H

LA A4 PR

BRI B -

UG AR P B A R AR P B2 T Lo B PRI Crp e N RIEAN A 2 B 2a OR i)
M RE . MR R ROR SR, NIRIEBHILR G IR SS . AR ESRIRY, &3]
AR A F] &5

O (LN K i, BN EARB R A =M s &, — 0 RBEEMHE.
—M RIBEA AT H O A

ig? O ZEREARB AR Wi kAR, ZRB/RBIGH, RERERRK
ek IE 2 —, DABE deae e 75 ) A2 e 9 i 55
O R IRIZ R nda A 2w A F T REAE R
O IS HE I8 MAW, MR m] & RN H A RO T S 2
A P U A5 ) b PR AR R AE A AR 7 i i AR R, B =] 45 A IR S S 4E1B .
o (RN FHAT BRI, M RrRER, KELHPHEN (RS H)
BAT RS o B FORMIFAF A AR A .

IRz 2%

o Mg T IRMEVEH: alMizhm. (A, AL BIEATTEHUE .
A% (A BIIAS) BEATIRAEIE BRI AL B VS L b B I 4 2 A 55 JUTRR
HAERA], Rade R SSHLA 2w (A BEAT W S e i E A & T IR M2 T,
YU E SR

* . SHE AR

36




GCLAO0 Wi L 11 H T HL 22 24 FH U B 15

FamiRizF

REAR: KA

Hihik e 3Bk 2R BTG

& Y GV GCL40 [ X2 THHL

g5

AL H

LA A4 PR

X g
U

i -
il R 7] A2 77 B 28 TP o B mRE 2 € e N REAN [ 9 3 B ORI

M RME . FRIORE R RS, NIREMER A E GRS . IE N EBAIAS, )
AR A F] &5

O (LN K i, BN EARE R A =M s &, — 0B M.
—M RIREA AT — M H O A

ig? O ZEREARB R Wi KA, ZRBRRBIGH, RRERRK
ek IE 2 —, DABE dese e 75 ) A2 e 9 i 55
O R fRIZ R nda A 2w A F T REAE R
O S HE I8 MAW, MR w] & Rl A RO T S 2
A P U A5 ) b PR A R AE A AR 7 it i 2B R, B =] 45 T IR S 4E1B .
o RN FHAT BRI, M RrRE R, KELHPHEN (H RS H)
BAT RS o B ORI TR IIA AR A .

IRz 2%

o NE T IRMEVEH: alMizhm. (A, AL BIEATTEHUE .
AN (A BIAS) BEATIRAEIE B IRA AL B Y Bl b I 4 2 I 55 JUTRR
HAERA], Rade AR SSHLA 2w (AN BEAT W S c. i E A & T IR M2 T,
YU E SR

37




GCLAO0 Wi & 171 H THHL 22 24 FH Ui B

PR RIZEFANL GBI BRAT #iE: (0513) 82221748, 82100577
bk VIHEWIIEHF AKX f£E: (0513) 82109505
FILRE 1388 5 JREHAL: 800-828-3302 BB % : 226100

38



	特别说明
	(装运过程中造成设备的损坏，须由购买者向承运单位索赔。
	(设计和制造时已经考虑到安全性能。然而，适当的培训和周密地操作也能增加安全性。未阅读该说明书，不得操
	(查明电机铭牌上电源、电流状态等要求，须由专业合格的电工接电。
	(本公司对产品的局部结构改进恕不通知。对先前销售产品的更新没有任何义务。

